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БЕОГРАД – Патријарх српски Иринеј упалио је вечерас у београдској цркви Свети
Александар Невски божићни бадњак, а церемонији је присуствовао и градоначелник
Београда Драган Ђилас.

  

Претходно је одржана вечерња служба, чиме је почело бдење, које ће трајати до 19
сати, а у поноћ ће, као и у свим православним црквама широм Србије, бити одржана
поноћна Божићна литургија.

  

  

Ђилас је патријарху Иринеју честитао Бадње вече и Божић, са жељом да он донесе мир,
радост и благостање.
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  Паљењу бадњака присуствовао је велики број Београђана, који су отпевали и Божићнупесму.  Верницима се обратио протојереј Вајо Јовић, старешина те цркве, који је рекао да се насутрашњи дан родио пастир света, који је дошао да га спасе од свих зала и донесељубав.  

  Он је рекао и да овај Божић, као и сви други, доноси мир у наша срца, у наш град, у нашуземљу, уз поруку да се сви људи воле.  Након паљења бадњака, патријарх Иринеј поделио је деци у порти Цркве божићњепоклоне.  

  Српска православна црква и верници који поштују Јулијански календар данасобележавају Бадњи дан, припремајући се за сутрашњу прославу Божића - рођење ИсусаХриста, најрадоснијег празника у хришћанском свету.  Службама бденија у храмовима и паљењем бадњака у портама, али и на градскимтрговима, најављује се рођење Спаситеља, чији се долазак на свет слави као почетакновог времена.  Бадњак упаљен у Нишу    Паљењем бадњака у препуној порти нишке Саборне цркве, пред неколико стотинаНишлија, почело је обележавање Божића, најрадоснијег хришћанског празника.  Налагање бадњака пратило је прелепо појање црквеног хора, искре су летеле високо унебо а владика нишки Јован пожелео је окупљенима да “благослов Божији крене изСаборног храма по целој епархији”.  

  -Нека се пламен љубави разгори у срцима нашим и да мир и љубав уђу у све породице, усве људе у сав наш народ. Ово је древни, леп обичај. Са овом ватром, која је симбологња Божијег, љубави Божије, која се разгорела од оне Витлајемске пећине ипроширила на сву Васељену, родило се данас хришћанство са рођењем Христовим. Ионо се рађа непрестано у нама у оној мери у коликој смо ми приготовили себе саме за тајБожић И за тај дан - рекао је владика Јован.  Света литургија у Саборном храму у Нишу одржаће се сутра ујутро, на дан Божића у8.30 часова.  Паљење бадњака у Жичи  У свим храмовима Српске православне цркве у краљевачкој општини, паљењем бадњакаи вечерњом литургијом обележен је Бадњи дан.  Испред манастира Жича, у присуству више од 200 верника и монахиња манастира,бадњак је наложио јеромонах Јаков са свештенством.  Бадњи дан је традиционалним спаљивањем храстовог дрвета прослављен и у портамаХрама свете Тројице, осталим црквама у Краљеву и цркви Светог Николе у Ушћу.  Паљењу бадњака у трпезарији Светог Саве у манастиру Студеница присуствовало јестотинак местана овог краја, али и верника из других делова Србије Божићна литургијау манастиру Жича у понедељак 7. јануара почиње у 5,30 сати.  Традиоционално паљење бадњака у Крушевцу    Паљењу бадњака у храмовима Свети Ђорђе и Лазарица претходила је вечерњалитургија у 17 часова.  Велики број грађана који је учествовао у ложењу бадњака, остао је на послужењу, којеје организовала црквена општина.  Уочи прослављања Бадњег дана и Божића, данас је обављена и церемонија уношењабадњака у градску кућу. Бадњак је у здање општине, који је претходно освештаоепископ крушевачки Давид, унео градоначелник Крушевца Братислав Гашић који је томприликом честитао најрадоснији хришћански празник свим православним верницима.Церемонија уношења и освештања бадњака увеличана је наступом црквеног хора "СветиКнез Лазар".  Божићна литургија служиће се сутра у свим храмовима у Крушевцу и у целој крушевачкојепархији, која ће почети у седам часова, а њој ће претходити Божићно јутрење.  На литургији ће бити прочитана посланица Његове светости патријарха српскоггосподина Иринеја и епископа Српске православне цркве.    (Танјуг)   
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